



पुलिस अधीक्षक महोबा के निर्देशन/नेतृत्व में चुनाव पूर्व जनपदीय पुलिस की अपराधियों के विरुद्ध ताबडतोड कार्यवाही -

जनपद महोबा में होने वाले आगामी दिनांक 20 मई 2024 को लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 की प्रक्रिया को स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं भयमुक्त वातावरण में सकुशल सम्पन्न हों इसके लिये पुलिस अधीक्षक महोबा श्रीमती अपर्णा गुप्ता के निर्देशन/नेतृत्व में जनपद महोबा में आदर्श आचार संहिता लगने के दिनांक 16.03.2024 से आज दिनांक 16.05.2024 तक जनपदीय महोबा पुलिस द्वारा अपराधियों को चिन्हित कर उनके विरुद्ध ताबडतोड की गयी कार्यवाही का विवरण निम्नवत है।

अवैध शराब-गांजा के विरुद्ध कार्यवाही- अवैध शराब में संलिप्त 274 अभियुक्तों की गिरफ्तारी की गयी है एवं 08 शराब की भट्टियां पकड़ी गयी हैं, जिनसे भारी मात्रा में कुल **9628 लीटर अवैध शराब** की बरामदगी की गयी साथ ही अवैध **गांजा की तस्करी/निष्कर्षण में संलिप्त 26 अभियुक्तों की गिरफ्तारी** की गई है जिनके कब्जे से भारी मात्रा में **कुल 89.19 किलो अवैध गांजा बरामद** किया गया है।

अवैध शस्त्र/शस्त्र फैक्ट्री के विरुद्ध कार्यवाही करते हुए **03 अदद अवैध शस्त्र बनाने की फैक्ट्री का भण्डाफोड** किया गया है। **अवैध शस्त्र के साथ 85 अभियुक्तों को गिरफ्तार** कर उनके कब्जे से **100 अदद तमंचे व 111 अदद कारतूस की बरामदगी** की गई है।

निरोधात्मक कार्यवाही- दण्ड प्रक्रिया संहिता की अन्तर्गत धारा 151/107/116 के तहत कुल **19784 व्यक्तियों को चिन्हित** कर उनके विरुद्ध निरोधात्मक कार्यवाही करते हुए उनको भारी मुचलके से पाबन्द कराया गया है।

शस्त्र दुकानों का सत्यापन- जनपद महोबा में अवस्थित सभी शस्त्र दुकानों का भौतिक सत्यापन कर आर्म्स डीलरों को निर्वाचन आयोग द्वारा जारी गाइडलाइन से अवगत कराया गया एवं उनका अक्षरशः अनुपालन सुनिश्चित करने के निर्देश दिये गये हैं।

गुण्डा-गैंगेस्टर एक्ट की कार्यवाही- अपराधी प्रवृत्ति के अपराधियों पर लगाम लगाये जाने के दृष्टिगत **813 अभियुक्तों के विरुद्ध गुण्ड एक्ट** के तहत तथा **43 अभियुक्तों के विरुद्ध गैंगेस्टर एक्ट** के तहत कार्यवाही की गयी है।

हिस्ट्रीशीटर्स का सत्यापन- जनपद महोबा में लोकसभा निर्वाचन की प्रक्रिया सकुशल सम्पन्न हो इसके लिये जनपद के सभी **हिस्ट्रीशीटर्स का भौतिक सत्यापन** करा लिया गया है, सभी हिस्ट्रीशीटर्स को आगामी निर्वाचन के सम्बन्ध में किसी भी अपराधिक घटना में संलिप्त न रहने के सख्त निर्देश दिये गये हैं, सभी हिस्ट्रीशीटर्स की गतिविधि पर लगातार पैनी नजर रखी जा रही।

उडनदस्ता/स्थैतिक निगरानी टीम- चुनाव के दौरान आदर्श आचार संहिता का अनुपालन सुनिश्चित कराये जाने के लिये जनपदीय पुलिस एवं प्रशासनिक टीम द्वारा **उडनदस्ता/स्थैतिक निगरानी की 18-18 टीमों का गठन** कर विभिन्न स्थलों में चेकिंग अभियान चलाया जा रहा है जिसमें अब तक **कुल 28 लाख 39 हजार रु.** से अधिक की **धनराशि को जब्त** किया गया है।

अन्तर्राज्यीय/अन्तर्जनपदीय बार्डर पर निरन्तर सतर्क दृष्टि रखते हुए विभिन्न संदिग्ध व्यक्ति एवं वाहनों की सघन चेकिंग की जा रही है, इसके लिये जनपद की सीमा से सटे हुए **सीमावर्ती राज्य मध्य प्रदेश पर 21 बार्डर चेक पोस्ट** तथा **सीमावर्ती जनपदों की सीमा पर 12 चेक पोस्ट बनाये गये हैं**, जहां पर सीसीटीवी कैमरों का व्यवस्थापन सुनिश्चित कराते हुए निरन्तर सघन चेकिंग अभियान चलाया जा रहा है।

अपील- महोबा पुलिस आप सभी सम्मानित जनपदवासियों/मतदाताओं से अपील करती है कि आगामी लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 के दौरान निर्भीक होकर अपने मताधिकार का प्रयोग करें, चुनाव के दौरान कोई व्यक्ति आपको मतदान करने से डराये, धमकाये या धन, वस्तु, शराब आदि का प्रलोभन दे अथवा आपके मताधिकार के प्रयोग से वंचित रखने के लिये किसी भी प्रकार का प्रयास करता है तो इसकी सूचना अपने नजदीकी पुलिस थाने को दें जिससे सम्बन्धित के विरुद्ध कठोरतम कार्यवाही की जा सके, महोबा पुलिस जनपद में शान्ति एवं सौहार्द बनाये रखते हुये निर्वाचन प्रक्रिया को निष्पक्ष तथा शान्तिपूर्ण सम्पन्न कराने के लिये कटिबद्ध है।